# 手指性侵犯 也判强奸罪?

## 法官认为,手指侵犯和强奸一样,不能减轻处罚

厦门同安区一男子,因 为用手指对一处女实施性侵 犯. 近日被同安区法院一审 判处强奸罪。这一判决在同 安当地引发争议,毕竟,手指 侵犯与强奸仍有很大区别。 但是,本案中法院为何要针 对手指侵犯者作出重惩? 这 样的判决是否符合情理?

### 酒醉醒后: 处女膜没了

2007年9月6日, 坐台小 姐英英醒来时,发现自己躺 在医院的病床上,她感觉下 身有些疼痛。旁边的同事告 诉她,"你被强奸了!"随后, 医生告诉她,"你的处女膜破 "她这才发现,自己内裤 和腿部遗留许多血迹。英英 说,她虽然坐台,但坚持不与 客人发生性关系。她没有性 经历,还是处女!

"谁强奸了我?"英英都 不记得了,她只记得,前一天 晚上10点,自己和同事莉莉 (化名)出台,在同安华逸轩 酒店320包厢里有三位客人 在等着她们喝酒。

英英喝酒后,一个客人 将K粉放在水果盘内,"我当 时酒喝多了,见有人在吸食K 粉,也拿吸管去吸食水果盘 上的K粉。"又是酒,又是K 粉,英英很快就醉了,她对醉 后发生的事一无所知。

最早发现英英被强奸的 是她的同事娜娜。娜娜听现 场经理说英英不知去哪里 了,她就跑到320包厢,没找 到。然后,她又到"国宾2" 找。她推开门,朝里看了一 下,里面没有开灯,看到有一 个人影将门关上,说"里面有 人"。娜娜和现场经理将门推 开,打开灯,看到一白衣男子 正在穿长裤,英英躺在地上, 下身赤裸,地上有一摊血。男 子的肚子上和衣服上也都有 血迹。

### 手指作案: 他侵犯了处女

原来, 英英吸了K粉后, 昏沉沉的,旁边的男子根本 摇不醒她。三名客人中的白 衣男子见英英没有反应,就 上前抱她,酒店服务员小黄 看到后发觉情况不对, 赶紧 下楼找领班, 但他们还是迟 了一步,回到包厢时,英英和

白衣男子都已经不见了。

白衣男子就是林华(化 名),同安本地人。他在接受 审讯时交代,当晚11点左右, 他见英英意识模糊, 萌生了 强奸对方的念头。随后,林华 将英英抱进了另外一个包 厢。在这间包厢里,林华把英 英放在包厢地板上, 掀起英 英的黑色连衣裙, 脱掉她内 裤,将右手中指插入她的下

体。林华说,由于身体原因, 他没有真正强奸英英, 仅仅 是抚摸、手指插入而已。

就在林华穿裤子时,娜 娜发现了他。随后,娜娜叫了 很多姐妹,拦住林华,喝多了 酒的林华情绪很激动,大叫 道:"大不了报警!大不了坐 牢!"警方随后赶到,将林华 和他的两个朋友带回调查。 在警局里 林华私下对不知 内情的朋友说:"麻烦大了。"

### 法律争议: 强奸未遂,还是猥亵?

在公安审讯中, 林华交 代自己是强奸, 但是他在庭 上又翻了供。林华说,他当时 只是抚摸了英英,并且用手 指插入了对方下体, 因此不 属于强奸。这种行为,充其量 只是猥亵。而林华的律师则 辩称,林华没有强奸既遂,是

强奸未遂。

检察院以林华强奸既遂 起诉他。法院也认为,林华说 自己不构成强奸没有理由。 因为按照林华当初的供述, 他之前已经存在强奸英英的 主观意图,只是由于客观原 因没有得逞而已, 所以林华 的行为还是构成强奸罪。不 过, 法院认为林华是强奸未 遂,因为,几个证人都没有亲 眼看到林华实施强奸, 当事 人英英当时意识模糊, 医学

鉴定没有在英英下体内发现 林华的精子, 因此认定林华 强奸未遂。

按照法律规定,犯罪未 遂可以减轻处罚,但是,本案 法官并没有给林华减轻处 罚。法官认为,林华虽然只是 用手指侵犯,但是,给受害人 英英造成的伤害和强奸是一 样的。同安区法院一审判林 华有期徒刑三年。宣判后,林 华没有上诉。

### 律师说法:

### 有无"强奸念头"是关键

福建凌一律师事务所林 志铭律师认为:如果林华一 开始就没有强奸意愿, 从头 到尾,只想用手指实施侵犯, 则应认定为强制猥亵。但是, 如果认定为强制猥亵罪,则 属于既遂,依法应判处五年 以下有期徒刑或者拘役。

在这类私密性比较强的 犯罪认定中,嫌疑人的供述 在认定犯罪主观方面上所起 的作用是很大的。本案中,由 于林华曾向公安机关供认 说,"萌生了强奸的念头",因 此,一审法院认定为强奸罪 是准确适用法律。强奸罪应 判三年以上十年以下有期徒 刑,本案判决三年,虽非减轻 处罚,但属于从轻处罚,是罚 当其罪的。

据《海峡导报》

### 生日为8月8日

## 山东妇女与奥运火炬同名

在山东威海有这样一位 50多岁的李女士,她不仅与奥 运火炬"祥云"同名,连生日也 恰巧是奥运会开幕日8月8日。 更巧的是,她丈夫的生日是7 月23日——奥运火炬传递到 威海的日子。

家住威海市阳光花园的 李祥云女士告诉记者,她是 1955年8月8日出生的,名字 又正巧与奥运火炬"祥云"同 名,这种巧合让她十分惊奇! 2007年, 她从父亲夫世后留 下的日记中得知,她不仅是8 月8日出生,还是晚上8点08 分出生的。"50多年前,老人 肯定预料不到自己的女儿与 奥运如此贴近!俺和奥运,那 叫一个缘分哪!

闲聊中,李祥云的丈夫林 富芳问记者,奥运火炬传递是 不是7月23日到威海? 当得到 记者的肯定回答后,林先生惊 奇地说:"巧了,我就是1955年 7月23日生的,那天正好也是 我53岁生日。"听了丈夫的话, 李祥云连称自己与奥运有缘。

据《齐鲁晚报》

### 会说吉利话和外语

### 八哥模仿主人训斥鹦鹉

"谁呀?"刚敲开天津市某 小区于阿姨的家门,就听见屋 内高嗓门的问话。说话的并不 是人, 而是一只两岁的八哥, 于阿姨还没介绍,这只八哥就 先嚷起了"你好!请坐"

于阿姨托起装着八哥的笼 子, 小八哥马上讨好地说了声 "奶奶吉祥"。于阿姨说,她每天 早晨从卧室走到卫生间洗漱, 经过客厅时,八哥总是先说"你 好",再说"奶奶吉祥"。

在逗八哥说话的过程中, 记者说"一帆风顺",八哥马上 重复,几分钟后,当记者再次 要求八哥学说时,八哥突然说 "说过了",不耐烦的语气逗得 大家大笑。

于阿姨说,这只八哥不仅 时不时地接人"下茬儿",还会 说 "OK" "Thankyou" "Sorry" 等 英语词汇,特别是最近电视中 频繁出现奥运这个词汇,于是 于阿姨只教了几遍,它就会说 "奥运成功"了。

当两只鹦鹉也高声鸣叫 的时候,八哥突然说"叫嘛,别



干阿姨和小八哥

闹了行吗","吗"字拖得特别 长。于阿姨笑着解释说,有时 中午这几只鸟一块儿叫吵人, 她就会以这样的语气呵斥它 们,没想到时间一长,这只八 哥也会了,经常学着于阿姨的 语调吓唬那两只鸟。

采访结束时,记者还没走 出于阿姨的家门,就听到八哥 的送行声: "Bye-bye, 慢点啊 据《城市快报》

# 长得不像15岁 女生拒办婚育证明被暴打

证明,郑州经济技术开发区 一中专女学生马玲(化名)因 拒办,3月29日被明湖办事处 计生人员打伤。

### 拒办婚育证明 15岁女生被打

3月29日发生的事情,对 于15岁女生马玲来说像是-场噩梦

"我还不到16岁,还在上 学,计生人员为什么不看我的 学生证,就要我办理婚育证 明,并且以后还要定期孕检。" 摸着头顶上起的肿包,躺在病 床上的马玲一边流泪一边哭 诉。她的妈妈刘桃玉满脸是 血,躺在她旁边的病床上。

马玲说,当天下午3时左 右, 马玲刚回到家里开的饭店 不到1个小时,一个身高1.8米左 右的男子走进饭店,问:"你有 这个本本吗?"马玲仔细一看, 男子手里拿的是本婚育证明。

"我是个刚满15岁的学 生,还没有办。"马玲回答。 "你像十几岁?骗谁呀!"男子 指着马玲的脸说, 马玲回了 句"怎么不像"? 男子就烦了,



姐姐马楠拿出妹妹的学生证

将马玲推出去两三米远。

他们的争辩被马玲的妈 妈听到了, 刘桃玉拿出自己 的婚育证明让对方看。男子 坚持说马玲在骗他, 要马玲 去办婚育证明,并且一直"骂 骂咧咧"。刘桃玉说,作为母 亲,最听不得别人骂自己的 女儿,就争辩了几句。

男子一下把饭店的茶杯 摔在地上, 拎起饭店的凳子 就砸马玲。刘桃玉赶紧去挡, 凳子砸在她左脸上。男子又 抓住马玲的头发将马玲摔在

地上,又用凳子砸中马玲的 腰部。男子打完准备走时,被 刘桃玉死死抓住。报警后,航 海东路派出所民警将男子带 回了派出所。马玲和母亲刘 桃玉被送到郑州市第二人民 医院接受治疗。

### 工作人员: "小女孩说话不好听"

经诊断, 马玲头部和腰 部软组织受伤,刘桃玉"左侧 颞部软组织损伤",两人一起 留在医院接受治疗。在刘桃

玉的饭店内,桌椅板凳东倒 西歪,碎餐具满地都是。

马玲的姐姐马楠拿出了 妹妹的学生证,"我妹妹才15 岁,去年刚考上一所中专学 校,怎么能这样对她?"

在航海东路派出所,处 理此事的张警官说,事情发 生后,他们将男子带回了派 出所。经了解,男子是明湖办 事处计生办的工作人员,姓 王。王姓工作人员说他去饭 店检查婚育证明,"小女孩说 话不好听"才引起纠纷,最后 双方厮打了起来。

### 计生人员不了解情况

在老南岗社区,治保主任 周福海一直参与此事的处理, 事情发生后,还专门安排人员 去医院看望了马玲和刘桃玉。 "这件事实在不该发生,该计 生人员是第一次到社区检查 工作。"周主任说,以前的计生 人员都是在社区联防队员陪 同下检查工作, 这次办事处没 有通知他就自己检查了。

"计生办不可能对社区 每位住户都了解,应该让社 区人员陪同。再说,作为公务 人员,检查时要注意方法。 周主任说。 据《河南商报》

### 让场婚宴给你 交点转让费来

## 成都出现婚宴"黄牛党"

"没想到在网上'定'个婚 宴,也会遇到'黄牛党'……" 打算在今年5月1日办婚宴的 朱小姐,在某网站贴吧看到一 个"转让婚宴"的帖子后,通过 QQ联系到了发帖子的人,但没 想到对方竟然以"现在婚宴行 情见涨"为借口,要求她多付 2000元的"转让手续费",这让 朱小姐感到很惊讶,"只听说 过车票、演唱会票有倒票的票 贩子,没想到现在订个婚宴也 有借机抬价的'黄牛党'!"昨 日,实在没办法的朱小姐,最 终还是以1000元的"手续费", 买到了这场"高价"婚宴。

对于自己定婚宴,也 要从"黄牛党"手中买的 "奇遇",朱小姐很是郁 闷:这些"黄牛党"太烦 了,完全是在趁火打劫。 但为了能在奥运年结婚, 也没办法,"多花这1000 块钱只能怪自己错过了 定婚宴的最佳时机。

为了摸清"婚宴黄

"超微光子冲击技术" 突破包膜屏障,全面消除各种前列腺疾病

牛党"的情况,昨日记者以急 需定婚宴为由,拨通了朱小姐 提供的"婚宴黄牛党"的电话, 对方说,现在自己手上的酒楼 还有四五家,但"五一"、"十 一"这样好日子的婚宴,已经 没有了。如果要购买这些婚 宴,需要多付给她500元至800 元不等的手续费

成都某婚庆公司的张女 士说,今年扎堆结婚的实在太 多,"但没想到婚宴现在被炒 成'期货投资',一定一转就能 赚几百元甚至上千元,确实也 没想到。 据《成都晚报》

国内脑萎缩专用药益智康脑丸 (原名脑萎缩丸)研制成功,填补了 内外脑萎缩治疗的空白,纯中药无副作 用,专治脑萎缩。免费送药,药到付款

经销地址:①南京新街口第一药店

②大行宫延龄巷 113号 24 小时咨询电话:南京 025-84520367 详情请登录:中国脑萎缩网 www.naoweisuo.cn

## 三叉神经痛有了特效药!

三叉神经痛号称天下第 ·痛, 传统止痛药采取麻痹 神经暂时降低疼痛感觉的机 理,大量杀死患者白血球,并 引发中风等严重疾病……

我国三叉神经痛专家卢 芳教授历经二十年研制成功 颅痛宁颗粒,是我国目前专 治三叉神经痛的中成药,该 药通过"软化血管-疏通 经络。调节神经"直指三

叉神经痛病根,治疗三叉神 经痛效果显著! 全面攻克了 三叉神经痛难治愈易复发的

专家咨询热线:

025-83988319

南京/金陵大药房/康 顺 / 乐富来 苏州 / 丛草堂 无锡/崇安寺

全省各地药店有售

常州/明仁堂

## 国药专治耳聋耳鸣

买 1(口服)送 1(外用)

丁教授牌耳聋通窍丸精 选多种中草药,运用基因亲和 技术成功提炼出" 听袖经因 子",可直接作用于内耳的神 经通络,对发生病变的耳神经 内核全面修复,强力激活变 性、萎缩、坏死的神经纤维细 胞再生,从而恢复听力,快速 治疗耳聋耳鸣、耳内流脓。

咨询电话:025-86088996

南京志信堂药店 (中央路 30 号,省口腔医院南侧)华悦大药 房 天使药店 天悦药店 晓壮大 药房 龙江药店 江浦祥瑞药店 无锡 0510-82234059 康怡大 药房 台康大药房 康寿堂大

药房 江阴康龄堂药店 佛首药店 宜兴人人健大药房 苏州 0512-61300869 康诚大

药房 泰州 0523- 85555111 文峰药 房 姜堰农工商药店 海安瑞 慈大药房

扬州 0514-82216787 四望亭 大药房 常州新丰药店 镇江人民药店

前列腺疾病 发病率高居第一位,主要困难、尿不尽、尿道滴白 一位,主要表现为尿频、尿急、尿痛、排尿 、会阴部坠胀不适等症状

有的患者甚至并发前列腺癌,危及生命。 2006年"超微光子冲击"技术在临床中应用治疗前列腺疾病,立即在美国德里州中心医院、美国加州大学附属医院、国立医院引起强烈轰动,它凝聚着世界近 百位科学家、教授十年的心血。问世仅一年多,就使众多患者彻底摆脱了前列腺疾病的折磨。

"超微光子冲击技术"专治各种急慢性前列腺炎。 增生、肥大,能取得其它方法无法达到的效果,因为采用了高级电脑芯片与世界稀有的 90ST-90T β 材料合成

特邀北京、广州专家来院会诊,期间(即日至4月30日):免专家挂号费、会诊费,化验费优惠20%,治疗费优惠50%! 消除增生,使炎症消退,尿道通畅,达到治疗目的 法无效及后遗症患者能取得其它疗法无可替代的良好疗 因为传统微波、射频、导融、电解术、注射等疗法效 效,成为众多前列腺病患者一次性摆脱病痛的福音。适合 果都不理想,疾病反反复复,久治不愈,患者深受折磨, 各年龄段患者,无痛苦,随治随走。独特的不住院、不开刀、 不注射、不电灼、电切、不插管等优点,完全符合世界卫生 组织(WHO) 极力推广的无创、无痛,非介入治疗模式。

包皮过长、包茎、男性整形:率先采用国内先进的 XOMD 微创美体新技术,并结合离子光导系统治疗设 正治疗,达到理想和所期望的状态,明显提高生 备,自动矫 活质量。阳痿、早泄:著名专家亲诊,运用传统中医与养生养性结合,独创"益肾复阳疗法"专业治疗各种阳痿、早泄

增生、肥大,能取得其它方法无法达到的效果,因为采用了高级电脑芯片与世界稀有的 90ST-90T β 材料合成后,经过计算机数字化处置,能放射强烈的电离效应与光子冲击波,穿透力增强 12 倍,直接穿透包腹屏障,直接破坏和抑制增生组织,每秒钟能杀灭病原体数十万个,同时产生强烈的生化压强电磁场,快速消除致病原,交通:乘 13、16、31、32、34、100、151 路萨家湾站下